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Rozpoznat hlavní myšlenku popisného textu kombinovaného formátu 

Úplná odpověď 

Kód 1: C Náročné; vyžaduje dobrou přípravu. 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: jiné odpovědi 

Kód 9: nezodpovězeno 

OTÁZKA 2: VYSOKOHORSKÉ PUTOVÁNÍ AFRIKOU  

V jaké nadmořské výšce je parkoviště Strážný? Uveď odpověď ve stopách a v metrech. 

 ....................................................................... stop 

 ....................................................................... metrů 

VYSOKOHORSKÉ PUTOVÁNÍ AFRIKOU HODNOCENÍ 2  

ZÁMĚR OTÁZKY: 

Získávání informací: nalezení informací 

Nalézt informaci, která je přímo uvedena v grafu 

Úplná odpověď 

Kód 1: Žák odpovídá 8000 (stop) A ZÁROVEŇ 2440 (metrů). 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: jiné odpovědi 
 8000 metrů, 2440 stop 

 6000 metrů, 1830 stop 

Kód 9: nezodpovězeno 

 

 

 

 


